

国际金融市场最新播报

Table with columns: 股票市场, 最新, 涨跌, 涨跌幅%. Rows include Asia, Europe, America, and Commodity markets.

美国小企业贷款坏账大幅增加

据新华社电 受金融和经济危机影响,去年美国政府担保的小企业坏账额达到创纪录的21亿美元,预计这一数字今年将继续升高。

据美联社26日报道,这一数字是根据美国联邦《信息自由法》从政府处获得的。这一数据以及不久前美国主要中小企业商业贷款机构CIT的濒临倒闭,暴露出美国中小企业商贷市场岌岌可危。

本轮经济危机虽发端于华尔街金融机构,但已严重影响实体经济。美国小企业代表表示,政府采取的应对策略主要拯救了错误的华尔街金融机构,但对被殃及的小企业却帮助不够。

美国小企业协会主席托德·麦克拉肯说,目前华尔街金融机构已见起色,但小企业的境况却越来越糟。

美国小企业雇佣的工人数占私人部门雇佣工人总数的一半,并且在过去10年间美国新增就业岗位有约一半来自小企业。虽然美国政府已经出台了一些措施支持小企业,包括国会授权财政部购买150亿美元贷款以支持金融机构向中小企业放贷,但批评人士认为这些措施力度不够。

欧佩克油价上周明显上涨

据新华社电 据石油输出国组织(欧佩克)秘书处27日公布的数据,该组织市场监督原油一揽子平均价上周为每桶65.72美元,比前一周每桶上涨了4.11美元。

上周欧佩克日均油价的走势大致延续了本月13日以来的升势,只是在22日出现回调,到24日,欧佩克日均油价已升至每桶67.8美元。

分析人士认为,目前国际原油市场的需求仍无大的改变,刺激油价上涨的主要因素是美国股市主要股指走强和美元疲软。

有数据显示,上周纽约股市道琼斯30种工业股票平均价格指数自今年1月份以来首次突破9000点大关,这增强了投资者对经济好转的信心,从而对原油价格形成有力支撑;此外,近来美元汇率走低对原油价格也构成上升动力。

韩国7月份消费者信心指数创七年来新高

据新华社电 韩国中央银行韩国银行27日公布的“消费动向调查”显示,今年7月份,韩国消费者信心指数从前一个月的106升至109,连续四个月呈上升趋势,并创下七年来最高水平。

调查同时显示,当前经济景气度指数、未来预期指数,以及就业展望指数均出现上升,多数消费者认为,未来房地产价格将持续上升,但股票价格将下降。另外,消费者对未来12个月通货膨胀率预期从前一个月的4.1%降至3.8%。

韩国银行说,股市、房地产市场回升,以及生产、消费等经济数据不断改善,是推动7月份消费者信心指数上升的主要因素。

“消费动向调查”是韩国银行以韩国全国约2200户家庭为对象,通过了解他们在消费支出、家庭收入、就业机会和家庭生活水平等6个方面的预期,判断民众的消费心理。该指数高于100意味着多数受访者认为今后经济形势将好于现在。

招商引资企业重组公告

我公司是一九九二年十二月经海南省政府批准设立的规范化股份制企业。由国内多家大中型企业发起成立。公司注册资本1.36亿人民币(含个人股)。经营范围:房地产开发、高科技产业、工程承包、新能源产业等。公司股东大会决定,通过对外招商引资实现资产重组,欢迎有实力、有意向的企业前来洽谈、共谋发展。联系电话:0898-68560808 13807689600 13907552781

热钱涌港凶猛 牛市火上浇油

证券时报记者 孙媛

正当市场以为前段时期的静谥是热钱行将撤离的征兆时,香港金管局开始了新一轮的注资。继上周连续八次注资300多亿港元后,金管局昨天再次出动,两次共注入62亿港元,使得周三香港银行体系结余预计将增至2109.95亿港元。在不少机构看来,热钱流入不仅使得港股再现2007年“港股直通车”推出之前的牛市行情,同时股市和房地产市场明显反弹所产生的财富效应对经济起到一定的支撑作用。

一二级市场集体发力

此轮行情中资金的涌动比5月更为迅速。恒指在过去短短八个交易日就从17000点摸高到20251点,大大超出分析师的预测,显示市场投机气氛十分浓厚。分析人士认为,美股走势乐观是带动港股在短期内蹿升的主要原因。扣除3只公用股,恒指剩余的39只成份股中,有20只股价已成功冲破5、6月份的牛皮区间,显示整体股市向上发展,其中神华及中行更分别恢复至去年7月及6月水平。据野村资金流向报告显示,截至上周三(7月22日)的一周时间,中国股票基金吸资5.17亿美元,今年以来累计吸资达67亿美元,为全亚洲之冠,港股基

金同期吸资约5400万美元。

除二级市场短期内表现火爆,港股IPO仍是中短期吸引热钱入港的主要原因。自6月以来,每有新股上市,冻结资金和认购金额都会被推向新高。据悉,将于本周挂牌的北京金隅已成功吸引超过40万投资者,散户的认购额达到600亿美元,冻结资金超过4650亿港元,超额认购倍数达到770倍。

此外,香港楼市也在资金涌动中受惠。中原地产研究部联席董事黄良升昨天指出,今年上半年全港35个主要豪宅屋苑的二手买卖合同登记共计1326宗,总值160.74亿港元,较2008年下半年的547宗及70.75亿港元,分别大幅上升1.42倍及1.27倍。黄良升表示,这与低息环境、买家恢复信心和大量热钱流入有关。

热钱借道香港流入内地

进入二季度以来,香港经济指标有明显向好迹象:商品出口自3月以来降幅收窄,失业率自去年8月以来首次持平不变,房价近来明显反弹,居民和企业财富效应改善,而通胀压力则有所下滑。此外,机构普遍预测香港二季度GDP同比降幅将有望减缓。中银国际等机构认为,外部资金持续流



美6月新屋销售增速创8年新高

昨晚最新公布的数据显示,美国6月份新屋销售增长率高达11%,创2000年12月以来最大增长率。

入香港,使股票和房地产市场明显反弹所产生的财富效应对经济起到一定的支撑作用。

在金融危机中遍体鳞伤的境外机构投资者,将目光聚焦于中国蓬勃经济和政策利好背景下的股市,

利用香港资金自由进出之便,掀起了一轮又一轮的流动性狂潮。有投行人士认为,目前港股已经出现了2007年“港股直通车”推出之前的牛市之态,不同之处在于,2007年有明显的利好消息带动,而目前的牛市

主要由机构资金同时做多导致。大摩环球新兴市场研究部主管Jonathan Garner也指出,从目前资金流向可以看出,投资者正在重温2007年中国经济与外国脱钩的市场经历,中国资产价格仍有力再升。

亚太指数连涨十日 日股港股齐闯大关

证券时报记者 吴家明

本报讯 因投资者确信经济复苏有助于企业利润的提高,亚太股市昨日上演“红色星期一”。MSCI亚太指数上涨近1.5%,实现“二连阳”。其中,日本和香港股市顺利“闯关”,分别冲破10000点和20000点大关。

受企业业绩好于预期和市场对经济复苏信心增强的影响,近日日本股市节节高升并顺利实现“九连阳”,同时也创下近21年来的最长连续上涨时间。日经225指数昨日开盘后不

久就重新站上10000点,最终收涨1.5%,报收10088.66点,创下自6月12日以来的最高收盘点位。

券商类个股的走势尤为强劲,其中野村控股上涨3.1%,大和证券上涨4.5%。有消息指出,野村控股和大和证券均有望在4-6月实现盈利,若果真如此,这将是两家公司分别在六个和四个季度以来的首次盈利。

另外,日本通信巨头软银集团今年二季度的盈利水平有望实现20%的增长,这将使该公司二季度盈利首

次突破1000亿日元(约合10.55亿美元)。另有消息指出,日立公司计划斥资3000亿日元(约合32亿美元)将旗下五家上市公司转为全资子公司,受此消息推动,日立股价上涨超过6%。

有分析师指出,投资者情绪有所改善是推动日本股市近期保持强势的主要原因,但近期日本股市有点“过热”。

香港股市昨日也重上20000点大关。恒生指数收盘上涨1.35%,报收20251.62点,并创下近11个月以来

的最高点位。韩国KOSPI指数上涨1.43%,报收1524.05点,为去年8月底以来的最高收盘点位。澳大利亚股市基准S&P/ASX200指数收盘上涨1.2%,报收4147.8点,创8个多月以来的新高。

对于近期亚太乃至全球股市的暴涨,有分析师指出,投资者将继续关注公司业绩,并将资金转向更高风险和收益的资产上,全球股市在今年夏季将出现一定程度的回调,但这些调整是为年底的又一轮上涨奠定基础。

美频繁交易者“闪电指令”或被禁止

证券时报记者 吴家明

本报讯 在美国股市交易中存在一种被称为“闪电指令”(flash orders)的技术,这种技术可以使一些大型投行和对冲基金比一般投资者更快获得市场交易的资讯。但美国民主党参议员舒默敦促美国证券交易委员会(SEC)禁止所谓的“闪电指令”,并指出这种技术让交易频繁的交易

员享有交易时间上的优势,造成不公平现象。

纳斯达克、美国股票交易平台提供商Direct Edge以及BATS交易所均有采用这种“闪电指令”的交易规则,而这三家交易平台的股票交易量占全美股票交易总量的2/3。舒默致信SEC主席夏皮罗,要求SEC禁止这种交易技术,并指出这种特别渠道获得的买卖信息严重损坏了市场的公正性。

尽管Direct Edge及BATS表示有关交易只占整体交易量的4%,但这种做法已招致美国证券业与金融市场协会的抨击。据金融服务研究公司Tabb Group的数据显示,闪电指令“交易占总交易量的比例已超过一半,并为相关交易所创造了210亿美元的利润。

券商咨询机构Aite Group LLC的分析师表示,上述交易行为已存在

多年,舒默的“申诉”会引发更多人对美国股票市场发展方向的讨论。

据悉,“闪电指令”技术主要是交易所向一些高频率交易者提供的服务,这些高频率交易者可以通过特别的平台来获取股票买卖的信息,比普通投资者早0.03秒获得相关的市场交易信息。但就是这一瞬间,足以让大型投行更早做出准备并操纵股价,以从中获利。

伯南克:不让第二次大萧条再现

证券时报记者 吴家明

本报讯 美联储主席伯南克上周末在一场论坛上为其过去两年所采取的大规模货币政策进行辩护,声称其不能让“第二次经济大萧条”在其任期内再现。

伯南克表示,美联储在此次持续

较长时间的金融危机中所采取的一切行动都是合理的。一旦经济真正开始复苏,美联储必须逐渐退出这些措施并让经济走上正常的发展轨道。另外,美国政府对大型金融机构的救助并不是为了帮助这些机构本身,而是出于对整体经济的考虑。如果任由这些大型公司破产,将拖累整个美国金

融体系。伯南克也强调,不想成为任内出现第二次经济大萧条的美联储主席。

伯南克预期美国下半年经济增长率将达1%,但失业率恐将突破10%后才会开始下降。伯南克说,GDP增速需达到2.5%左右,失业率的攀升趋势才能够得到遏制。

为防止通胀失控,伯南克上周初简要阐述了美联储计划如何解除一系列非常规的货币政策紧急措施。但市场担心,大规模的扩张性财政和货币政策最终将导致美联储失去对消费价格的控制,尽管可能不会很快发生,但一旦物价开始上涨,美联储几乎肯定要坐视通胀率飙升。

香港上半年商品

出口货值同比跌17.2%

据新华社电 香港特区政府统计处27日公布,香港6月份商品出口进一步改善,按年跌幅显著收窄至单位数水平,但上半年商品出口货值同比下跌达17.2%。

统计处发表的对外商品贸易统计数字显示,继5月份录得14.5%的按年跌幅后,6月份转口与香港产品出口合计的整体出口货值为2111亿港元,同比下跌5.4%。其中转口货值为2064亿港元,下跌4.2%,香港产品出口货值则下跌至47亿港元,跌幅为38.7%。

继5月份录得19.2%的按年跌幅后,6月份商品进口货值为2276亿港元,同比下跌7.9%。6月份录得有形贸易逆差165亿港元,相当于商品进口货值的7.2%。

政府发言人表示,6月份的商品出口进一步改善,按年跌幅显著收窄至单位数水平,是7个月以来的第一次。根据经季节性调整的数字按季比较,出口在第二季度的反弹更为明显。

综合上半年计算,香港商品整体出口货值同比下跌17.2%,其中转口货值下跌16.3%,而香港产品出口货值则下跌41.9%。同时,商品进口货值下跌18.6%。上半年录得有形贸易逆差780亿港元,相当于商品进口货值的6.5%。

发言人说,6月份出口改善主要是因输往内地的出口复苏所致,这反映内地接获的订单及工业生产回升,带动更多原料及资本产品的吸纳。

此外,输往欧盟、日本及其他亚洲地区的出口情况已有相对改善。然而,输往美国的出口仍继续大幅下跌。

武汉长江通信产业集团股份有限公司 股东股份减持公告

浙江海翔药业股份有限公司 2009年半年度业绩快报